Pracovný list 2. ročník sčítanie
1.  Na poličke bolo 11 kníh. Doložili na ňu ešte 8 kníh. Koľko kníh je na poličke teraz?
Bolo....................................................... 
Doložili................................................
Ostalo.....................................................?
Výpočet:_____________________________________
Odpoveď:_______________________________________________________________________________________________________________________
2. Sčítaj:
6 + 3 = ____              8 + 8 = _______             9 + 6 = ______
10 + 6= ____             7 + 7 = _______            5 + 7 = ______
9 + 7 =_____             6 + 6 =_______            4 + 9 = ______
3. Doplň chýbajúce čísla:
8 + _____ = 12                                 4 + ______ = 13
6 + _____ = 15                                5 + ______ = 13
7 + _____= 12                                 6 + ______ = 13
[bookmark: _GoBack]4. Porovnaj: > < = 
12                13                          1                   11              20                 10
9                  19                         15                 19                8                  0        




